

市民反映:

# 小区旧衣回收箱长期荒废无人管

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办



荒废的旧衣回收箱

近年来,在城市公共场所、住宅小区,雨后春笋般冒出了许多旧衣回收箱,不少市民家里有了旧衣服,就会拿到这些箱子投放。此举既践行了绿色环保生活,又为慈善事业奉献了自己的爱心。但最近有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,旧衣回收箱长期无人管理,箱体出现破损,侵占了小区公共空间,影响小区整体面貌,还存在安全隐患,希望能进行规范处置。

3月26日,记者在辽阳街681号的辽阳小区(西区)附近看到,小区院内外分别摆放着两个黄色铁皮箱体。上面写有“旧衣服回收箱”“地球站公益创业工程”“主办单位中国环境新闻工作者协会”等字样。记者尝试拨打该箱体上的电话,但未接通。

居民陈女士说,随着居民垃圾分类意识越来越强,都自觉把旧衣服分拣出来,投放到小区的回收箱内,希望



箱体破损堆满杂物 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

用于慈善事业。起初还有人定期进行维护更新,但后来可能是回收箱使用率很低,久而久之也没人来定期回收了,现在几乎成了垃圾桶,影响了小区整体环境。“尤其是夏天,引来苍蝇和老鼠,而且锈蚀的箱体也出现破损,给居民日常生活带来了隐患!”居民夏女士表示,不知道应该谁负责处置,希望早日挪走。

记者随机翻看了旧衣回收箱,除旧衣物外,还有啤酒瓶、旧报纸,以及其他杂物。采访中,有市民反映,不少住户并不了解这些箱子的用途和回收要

求,把旧衣回收箱当成了垃圾回收箱。针对居民反馈的意见,记者现场联系了长春市政务热线,工作人员记录后表示,将与辖区的街道和社区核实确认产权单位,尽快安排人员进行处置,保障居民的日常生活秩序和安全。

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第25075期开奖公告

开奖号码:743

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	24444注	1040元	25421760元
组选3	0注	346元	0元
组选6	99778注	173元	17261594元

全国销售金额:63706486元。

### 中国体育彩票排列5第25075期开奖公告

开奖号码:74373

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	118注	100000元	11800000元

全国销售金额:24133058元。

### 体彩超级大乐透第25032期开奖公告

本期开奖号码:12 22 25 27 28 + 01 02

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	0注	—
	追加	0注	—
二等奖	基本	62注	261176元
	追加	17注	208940元
三等奖	200注	10000元	2000000元
四等奖	602注	3000元	1806000元
五等奖	13126注	300元	3937800元
六等奖	18132注	200元	3626400元
七等奖	36837注	100元	3683700元
八等奖	616635注	15元	9249525元
九等奖	6916053注	5元	34580265元

1094382586.20元奖金滚入下期奖池。

# 松原购彩者喜中顶呱刮“行大运”25万元



据了解,王女士平时就有购彩的习惯,每天都会买上几张娱乐一下生活,“我一共买了三张彩票,大奖是第二张中出来的,因为

新票刚上市,所以我当时也没细看中奖规则,刚刮出来的时候我是有点不敢相信,一再确认之后才确定真的中出来一个大奖。”中奖后,王女士立马把好消息分享给了家人,对于这笔奖金的规划,她表示要用于提高生活质量,“我经常买体育彩票,对于体彩的公益事业也了解不少,比如体彩公益金会资助到贫困山区的孩子们,我觉得很有爱心。”最后王女士表示,她会继续支持体育彩票的公益事业,为社会增添一份力量。

体彩顶呱刮全新即开票“行

大运”扫票抽奖活动正在火热进行中,该票设有10元、20元、30元、50元四个不同面值。活动时间为2025年3月24日至4月20日,期间使用体彩App、小程序扫描活动二维码,发出公益梦想宣言,获得抽奖机会进行抽奖;使用体彩App、小程序扫描“行大运”系列票上方行大运与顶呱刮标志组合进行抽奖。无须购买,进店均可参与抽奖。快来体彩实体店,选购“行大运”即开票,开启您的好运之旅,在享受购彩乐趣的同时,为公益事业贡献一份力量!

文/吴桐桐 图/鲁亮

## 揭秘常见骗术 筑牢反诈防线

近日,一则关于“盘盘彩票店常经历的骗术 学点防骗小妙招”的话题引发了社会广泛关注。

**骗术一:中奖彩票照片兑奖**  
不法分子常用话术:“我之前在你家店买的彩票中奖了,人在外地,能否凭中奖彩票照片兑奖?”陌生号码打给销售员小王,小王违规照做,在线转账奖金后被拉黑。不久小王因违规兑奖被追责,才知道真正中奖者晒票被盗图,奖金被不法分子冒领。

销售人员务必牢记,体育彩票不记名不挂失,凭票兑奖。要严格遵循“凭票兑奖”的规定,杜绝出现“凭中奖彩票照片兑奖”的违规行为。购彩者也应谨记,网络晒票存在风险,兑奖前切勿泄露彩票序列码、安全码、二维码等票面信息,避免中奖彩票被盗兑。

**骗术二:扫码多付套现**  
“老板我扫码支付。一会儿扫码多付点,多余的购彩款您帮

我换成现金,不白让您帮忙,给您付手续费。”一位陌生购彩者进入彩票店,对销售员小张提出这样的要求。小张照做后不久,彩票店的收款账号被冻结,自己也陷入非法洗钱的漩涡。

销售人员要管住自己的心和手,不贪小利。彩票销售终端机显示票款多少就收多少,坚决拒绝套现,远离非法洗钱陷阱。广大购彩者也要保护好付款码,特别是在网络上涉及钱款交易时,不要将自己的付款码随意展示给他人,避免潜在风险。

**骗术三:付款码充值出票**  
不法分子套取他人的微信或支付宝付款码,将付款码截图提供给彩票店销售人员,要求使用终端机扫描付款码进行额度充值后出票,给受害人造成经济损失。体育彩票销售终端机的充值功能要慎用,尽量避免临时给终端机充值。目前的彩票销售终端

机都是先预存金额,后出票销售的。为确保体彩店的资金安全,彩票销售终端机的充值和提现最好绑定到固定的账号,销售人员每日营业前应仔细核对终端机的余额,及时为终端机充值。

**骗术四:账龄购彩赖账**  
一日,三位购彩者走进彩票店,买了6张彩票刮奖,之后用兑奖奖金换彩票继续刮,反复多次。即便未中奖,他们仍让小张先记账。待刮完一堆彩票,小张要求结账时,三人却“赖账”,称是用中奖彩票兑换的。

根据《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》的相关规定,代销者不得以赊销、信用方式销售彩票。体彩实体店销售员可在店里的显著位置张贴“概不赊账”的提示,面对购彩者的账龄要求,要委婉拒绝,坚持“先收钱再给票”的销售原则,以规避风险。购彩者也应了解,赊销是违规行

为,购彩应量力而行,综合考虑自己的经济状况,理性购彩。

**骗术五:AI选号合买**  
彩票店代销者小熊在电商平台看到“AI荐号”软件编造的“彩票合买阻击大奖”故事。咨询“客服”后,被诱导加入“销售员致富群”,见群内“合买中奖”等信息便信以为真。他组织购彩者按“AI荐号”合买,结果资金全无,自己也被举报吊销代销证。

《体育彩票销售人员合规管理要求》明确“禁止宣传、组织和诱导彩票合买”,作为代销者,要谨记宣传和组织彩票合买是违规行为,切莫被网络虚假宣传误导,违规“踩红线”,后果很严重。购彩者也要知悉,彩票开奖号码是

随机的,无论什么AI软件都无法预测彩票开奖号码,当彩票和“AI预测”联合出现,就是一场精心设计的骗局,一定要远离。

**骗术六:虚假扫码付款**  
开奖日或下班高峰,彩票店内购彩者排队,销售员忙得不可开交。这时,有人打开支付页面输入金额让销售员看后,便催促“已扫码付款,快出票”。若销售员不及时查账就出票,等忙完再查,很可能发现对方未付款。

彩票销售员一定要注意“先查账,后出票”,特别是在人流量大的销售时段,一定要及时查询手机上的到账结果,及时核对好钱款后再打票,以免留下安全隐患。

中国体育报

### 竞彩焦点受注赛事一览

周四001	英甲	莱顿东方 vs 斯蒂文尼奇	03-28 04:00
周四002	西甲	巴萨 vs 奥萨苏纳	03-28 04:00